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Meghirdette a pápa a Hit évét  

A II. Vatikáni Zsinat megnyitásának 50. évfordulóján, 2012. október 11-én kezdődik és 2013. november 
24-ig, Krisztus király ünnepéig tart majd a Hit éve, amelynek célja, hogy hirdessük Krisztust azoknak, 
akik nem ismerik, vagy csupán egy történelmi személyiséget látnak benne – jelentette be XVI. Benedek 
vasárnap, a Szent Péter-bazilikában tartott szentmisén. A pápa erről beszélt az Úrangyalához 
kapcsolódó elmélkedésében is.

A Szent Péter-bazilikában a pápa úgy fogalmazott: a kegyelem pillanata lesz a Hit 
éve, amikor még teljesebben Istenhez fordulhatunk, megerősíthetjük hitünket, és 
örömmel hirdethetjük őt az embereknek. XVI. Benedek szerint a Hit éve új 
lendületet adhat az egyház missziójának, és kivezetheti az embereket abból a 
sivatagból, amelyben gyakran találják magukat, és elvezetheti őket az élet helyére, 

a Krisztussal való barátságra.

  Hozzátette: a Hit éve meghirdetésének okát, céljait és irányelveit egy, a napokban 
bemutatandó apostoli levélben részletezi majd. Az Szent Péter-bazilikában celebrált 
szentmisén elsősorban a hétvégén tartott, a tavaly alapított Új Evangelizáció Pápai 
Tanácsa által szervezett új evangelizációs konferencia vendégei vettek részt, ezért itt 

jelentette be a pápa a Hit évét.

A Szentatya  – most első ízben  – azon a gördülő emelvényen haladt végig a Szent Péter-bazilika főhajóján, 
amelyet elődje, II. János Pál is használt betegsége idején. Federico Lombardi vatikáni szóvivő újságíróknak 
elmondta, hogy az emelvényt „nem orvosi okból, hanem kizárólag a mozgással járó fáradság csökkentése 
céljából” alkalmazzák.
Az olvasmányok kapcsán a pápa az új evangelizáció útmutatóját vázolta fel: Izajás próféta a perzsa Kürosz 
királyról ír, aki anélkül valósított meg egy isteni tervet, hogy tudott volna erről, és még csak zsidó sem volt – 
mondta a pápa. – még Kürosz is egy nagyobb terv része, amit csak Isten ismer és ő visz véghez. Ez a 
történelem új teológiájának szükségességére hívja fel a figyelmet – mutatott rá XVI. Benedek –, mint az új 
evangelizáció lényeges elemére, mivel korunk emberének, a totalitárius diktatúráktól terhelt 20. század után, 
szüksége van a világot és az időt szemlélő teljes, egységes látásmódra. Főleg a hagyományosan keresztény 
országok válnak egyre inkább közömbössé. 
 
Pál apostol thesszalonikiekhez írt első levele kapcsán a Szentatya emlékeztetett: Isten az, aki megérinti az 
emberek szívét szava és lelke által, és hitre, valamint az egyházzal való közösségre hívja őket. A tény, hogy 
Isten és nem az evangéliumot hirdető ember érinti meg az emberek szívét, mutatja annak fontosságát, hogy 
Istent ismerjük el minden apostoli tevékenység elsődleges mozgatójának, amelyeket imának kell megelőznie 
és követnie is. A pápa hozzátette: ahogy Szent Pálnak is voltak segítői, nekünk is szükségünk van társakra az 
új evangelizációban.
A fő üzenetet azonban, amelyet az evangélium hirdetőinek el kell vinnni a világ számára, az evangélium 
tartalmazza, amiben Jézus azt mondja a farizeusoknak: „adjátok meg a császárnak, ami a császáré, és 
Istennek, ami az Istené”. Ez arra emlékeztet, hogy az egyház üzenete elsősorban nem politikai – 
figyelmeztetett a Szentatya. – Az egyház elsősorban Istenről és az ő királyságáról beszél, emlékeztetve 
mindenkit, főleg pedig a keresztényeket, akik elvesztették identitásukat, hogy Istennek van joga rendelkeznie 
mindennel, ami az övé, így a mi életünkkel is.  
Előző nap, szombaton a konferencián felszólalva, a VI. Pál teremben a pápa kifejtette: már nyolcezer 
katolikus tevékenykedik az új evangelizáció terepén. A mai kornak ugyanúgy szüksége van Istenre, mint a 
kétezer évvel ezelőttinek, de az emberek nem találják a válaszokat a kérdéseikre. Ezek a kérdések viszont 
megkerülhetetlenek.   A mai világban is van jó föld, ami jó termést hozhat.
XVI. Benedek a   vasárnapi Úrangyala imádságot követő elmélkedésben, a Szent Péter téren összegyűlt 40 
ezer zarándok előtt úgyszintén a Hit évéről beszélt. Elmondta: célja, hogy hirdessük Krisztust azoknak, akik 
nem ismerik, vagy csupán egy történelmi személyiséget látnak benne. Végül a pápa a Szűzanya oltalmába 
ajánlotta az új evangelizációt – írja a CNA és a AsiaNews, valamint a Vatikáni Rádió angol nyelvű oldala.  
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